



В РАЙОННОМ АКИМАТЕ

## Рассмотрены вопросы

Под председательством акима района Н.К.Ауталипова прошло заседание акимата района.

Об итогах социально-экономического развития района за 2012 год рассказала начальник районного отдела экономики и бюджетного планирования Е.В.Цымбал. Она отметила, что за отчетный период произошло сохранение позитивных тенденций в реальном секторе экономики и социальной сфере. Получен рост валовой продукции в отрасли животноводства на 0,5%. Сохраняется рост поголовья скота и птицы, производство животноводческой продукции и инвестиций в развитие данной отрасли. Достигнут рост среднемесячной заработной платы, снижен показатель бедности на открытом рынке труда.

Руководителям исполнительных органов, акимам сел и округов было рекомендовано продолжить работу по реализации программы развития территорий на 2012-2015 годы, освоению в полном объеме средств, выделенных на ее выполнение, уделить особое внимание безусловному выполнению Послания главы государства народу Казахстана.

Отделу предпринимательства и сельского хозяйства, акимам сел и округов необходимо принять дополнительные меры по активизации малого и среднего бизнеса, способствовать увеличению переработки сельскохозяйственной продукции, уровня индекса физического объема. Проводить семинары для предпринимателей района.

Об исполнении бюджета района за 2012 год собрав-

шихся проинформировала начальник районного отдела финансов Т.В.Усольцева. Бюджет района в 2012 году исполнен на 1 767,6 млн. тенге, или рост к 2011 году составил 105,4%, бюджет остается дотационным, трансферты из областного и республиканского бюджетов составили 97,6% против 88,7% в 2011 году. Доходная часть бюджета района по собственным доходам исполнена на 107,7%, свыше прогнозных данных поступило 16,3 млн. тенге, расходная часть бюджета исполнена на 99,5%. Проводилась целенаправленная работа по увеличению доходной части бюджета в рамках увеличения налогооблагаемой базы.

Общий объем государственных закупок составил 584,8 млн. тенге, или 33,1% бюджета района, всего проведено 3 683 закупки.

Основной блок финансовых затрат в бюджете района 2012 года приходился на образование - 1 018,9 млн. тенге. Ежегодно увеличиваются расходы на капитальный ремонт школ, материально-техническое оснащение учреждений образования, культуры и спорта. Расходы по реализации программ занятости и социального обеспечения составили 115,8 млн. тенге, или 6,6% от общей суммы бюджета. На жилищно-коммунальное хозяйство выделено 126,8 млн. тенге, на обеспечение функционирования автомобильных дорог района освоены средства в сумме 27,4

млн. тенге.

Для обеспечения своевременной и эффективной работы по проведению процедур государственных закупок установлены дополнительные услуги сети «МегаЛайн», продолжено администрирование 4 веб-сайтов администраторов бюджетных программ, продолжается поэтапное оснащение счетных работников района современным компьютерным оборудованием.

Администраторам районных бюджетных программ, акимам сел и сельских (аульного) округов поручено обеспечить своевременное и эффективное освоение бюджетных средств, целевых трансфертов, вести постоянный мониторинг освоения бюджетных средств подведомственными государственными учреждениями, выявлять причины их недоиспользования с целью оперативного принятия мер; проводить постоянную работу по суммам экономии, полученной в результате проведенных конкурсов; принимать меры по пресечению претензий к поставщикам и подрядчикам, несвоевременно выполняющим договорные обязательства, включая их рассмотрение в судебном порядке; не допускать образования необоснованной кредиторской и дебиторской задолженности; ужесточить контроль за соблюдением финансовой дисциплины в каждом государственном органе и подведомственных организациях, обеспечить своевременную и полную сдачу финансовой отчетности.

АКТУАЛЬНО

## На повестке дня - паводок

Под председательством акима района Н.К.Ауталипова состоялось совещание, на котором был вынесен вопрос о паводковой ситуации в районе.

В этом году, как уже давно не случалось, выпало много снега. Предстоящая весна с ее оттепелью и таянием снега несет определенные проблемы, о решении которых нужно думать уже сейчас, сказал аким района, обращаясь к собравшимся на совещании заинтересованным лицам.

Он потребовал отчета о проводимой работе по борьбе с паводком от заместителя акима района Б.Х.Жусупбаева, акима Успенского сельского округа В.Я.Иртлача, начальника отдела по чрезвычайным ситуациям Ю.В.Шаранюка.

Они доложили, что уже

воды в час, укомплектованных всасывающими и напорными шлангами, которые планируется использовать для перекачки воды при подтоплениях. Имеется резерв инертного материала (шлак, песок) в количестве 600 тонн для устройства заградительных валов.

центре села.

Аким района поручил отработать вопрос с паводковой ситуацией со всеми руководителями госучреждений, провести сходы граждан для разъяснения расценок за вывозку снега, отделу по ЧС проверить состояние пропускных труб, дренаж-

ной системы. Просил ветеранов, представителей депутатского корпуса и нуротановцев проверять качество противопаводковой работы.

Везде, во всех селах района, должны быть посты



определены во всех населенных пунктах жилые дома, которые могут быть подтоплены в период таяния снега, всего таких домов по району 148, из них в с. Успенке - 44, будет задействована в паводковый период по району 31 единица техники.

На обслуживание дорог, вывозку снега предусмотрены средства в размере 2 530 тыс. тенге, в районном центре уже вывезен снег из мест его наибольшего скопления (южная и юго-западная часть села) в количестве 2500 кубов, в настоящее время данная работа продолжается. Во всех селах и сельских округах района также производится вывозка снега, задействована необходимая техника. Эти работы проводит КХ «Сатыбаев».

Выделены средства и планируется приобретение в первой декаде марта двух мотопомп производительностью 70 куб. метров

Отделом образования района утвержден план противопаводковых меро-

контроля для определения одиноких и одиноко проживающих престаре-



приятий для объектов образования. Производится очистка кровель зданий от снега, которая, согласно плану противопаводковых мероприятий, должна быть завершена к 1 марта.

Успенским районным узлом телекоммуникаций и Успенским РЭС реализуются объективные мероприятия по защите линий связи и электропередач. В районном центре очищена от снега и льда дренажная система в

лых граждан, малообеспеченных семей, которым, как и ветеранам Великой Отечественной войны, в случае необходимости будет оказываться помощь в вывозе снега с территории домашних усадеб.

Как отметил Н.К.Ауталипов, необходимо сделать все возможное, чтобы избежать затопления, которым грозят паводковые воды, и встретить весну во всеоружии.

Г.ЖУМАБАЕВА.

## Состоялось совещание

На расширенном совещании, которое провел аким района Н.К.Ауталипов, рассматривались наиболее важные на сегодняшний день вопросы.

Об исполнении бюджета района по состоянию на 25 февраля доложила Т.В.Усольцева, начальник районного отдела финансов. Заслушав ее доклад, аким района дал поручение держать на контроле ход исполнения бюджета, отделу финансов - вести ежедневный мониторинг по данному вопросу, говорил о необходимости принять меры для наказания тех, кто нарушает финансовую дисциплину.

Начальник отдела по ЧС Ю.В.Шаранюк доложил о мероприятиях по проведению противопаводковых работ в районе. Он отметил, что для территории района возможно подтопление тальми водами зданий, жилых домов и подворий, что во многом возникновение сложных ситуаций зависит от погодных условий. Для недопущения этого уже определены жилые дома во всех населенных пунктах, которые могут быть подтоплены в период таяния снега, и тех-

ника, которая будет задействована в паводковый период. Ведется и другая работа по предупреждению чрезвычайных ситуаций в весенний период.

О зимовке скота собравшихся проинформировал начальник отдела предпринимательства и сельского хозяйства С.Н.Пацан. На сегодняшний день, отметил он, в сельхозформированиях района имеется достаточно сена, животноводство обеспечено кормами в полном объеме. Падеж 2 голов скота зарегистрирован только в КХ «Каиров» Коньрозекского сельского округа. Аким района потребовал держать на контроле вопросы завоза кормов и падежа скота в населенных пунктах района.

О том, что не все организации своевременно предоставили транспорт и людей для организации работы общественных формирований в январе-феврале текущего года, говорила в своем выступлении и. о. руководителя аппарата акима района С.О.Жунуспаева, докладывая об организации деятельности общественных формирований в районе. Эта работа должна быть налажена в ближайшее время.



### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

1 марта в районном филиале НДП «Нур Отан» состоится «День открытых дверей». В рамках этой акции прием граждан по личным вопросам проводит председатель РФ НДП «Нур Отан», аким района Ауталипов Н.К. Начало в 11 часов.

## СПОРТ

## В числе призеров

В г. Павлодаре проведены соревнования по зимнему Президентскому многоборью, зимнему спортивному ориентированию, настольному теннису в программе 12-ой областной зимней спартакиады школьников. В них приняли участие 15 сборных команд городов и районов области, всего 330 участников.

Соревнования по зимнему Президентскому многоборью проводились в стрелковом тире РУПЦ ФК и на лыжной базе "Зеленая роща" среди спортсменов по трем возрастным группам: 1995-96 годов рождения, 1997-98 и 1999-2000 г. р. В личном зачете в старшей возрастной группе у девушек среди районов первое место занял Актогайский район, второе - Железинский, третье - Успенский район. В этом виде спорта выступила ученица 11 класса УСОШ №2 Шираждиенова Нургуль и заняла третье место.

По настольному теннису среди районов у юношей первое место у Павлодарского района, второе - Успенского, третье - Лебяжинского района. Здесь отличились учащиеся Таволжанской, Козыкеткенской СОШ - это Вольф Н., Негманов А., Серикбаева А., Ажаева А., Тулегенов А., Арынгазинова Т.

По лыжным гонкам в программе 12-ой областной зимней спартакиады школьников наши спортсмены заняли третье место в эстафете и общекомандное четвертое место. В этом виде спорта выступали учащиеся Очередной А., Штапер С., Сыздыков А., Мирошниченко М., Ахметов С., Раббе И., Арынгазинова А., Ланглиц А., Шираждиенова Н.

За оказанную помощь и понимание выражаем особую благодарность директорам школ и педагогам, которые подготовили команды для выступления в 12-ой областной зимней спартакиаде школьников.

ДЮК ФП «Кайсар».

Отдел внутренних дел Успенского района в 2013 году проводит отбор кандидатов на учебу.

В настоящее время в системе МВД функционируют 3 высших учебных заведения: Алматинская академия МВД, Карагандинская академия МВД и Актобинский юридический институт МВД РК.

Алматинская академия МВД осуществляет подготовку кадров по специальности «Правоохранительная деятельность» по специализациям: следственно-криминалистическая, оперативно-розыскная, оперативно-криминалистическая и административно-правовая.

Карагандинская академия МВД осуществляет подготовку кадров по специальности «Правоохранительная деятельность» по специализациям: следственно-криминалистическая, оперативно-розыскная и административно-правовая.

Актобинский юридический институт МВД осуществляет подготовку кадров по специальности «Правоохранительная деятельность» по специализациям: оперативно-розыскная и административно-правовая.

Отбор и прием кандидатов на учебу в учебные заведения МВД РК производится из числа граждан РК, имеющих общее среднее, начальное профессиональное образование, отвечающих требованиям, предъявляемым к сотрудникам органов внутренних дел, годных по состоянию здоровья к военной службе и учебе. При этом в учебные заведения принимаются граждане до 25 лет, достигшие 17 лет по состоянию на 31 декабря в год поступления.

Лиц, изъявивших желание поступать в учебные заведения МВД РК, просим обращаться в группу кадровой работы ОВД района по адресу: с.Успенка, ул. Терешковой, 30, телефон 91-2-02.



## Телефон доверия

В ГУ «Отдел занятости и социальных программ Успенского района» работает телефон рабочей комиссии по мониторингу задолженности заработной платы 91-1-51 и телефон доверия для приема сообщений о фактах невыплаты или несвоевременной выплаты заработной платы 91-4-00.

## ГРАФИК

## выездов мобильного ЦОНа на март

№ п/п	Наименования сел и сельских округов	Место проведения	Дата выезда
1	с. Богатырь	Богатырь	07.03.2013
2	Лозовский с/о	Лозовое	07.03.2013
3	Ковалевский с/о	Ковалевка	07.03.2013
4	Козыкеткенский а/о	Козыкеткен	14.03.2013
5	с. Таволжан	Таволжан	14.03.2013
6	Равнопольский с/о	Равнополь Константиновка	14.03.2013
7	с. Тимирязево	Тимирязево	20.03.2013
8	Ольгинский с/о	Ольгино Ольховка	20.03.2013
9	Коньрозекский с/о	Коньрозек Дмитриевка	28.03.2013
10	Надаровский с/о	Надаровка Вознесенка	28.03.2013

## РЕКЛАМА

## Объявления

**Поздравляем!**

Уважаемую **Крикунову Лидию Яковлевну** поздравляем с 70-летием со дня рождения! От всей души мы Вам желаем много-много долгих лет. Ну, а главное - здоровья, чего дороже в жизни нет!

**Районный совет ветеранов.**

Дорогого, любимого мужа, папочку, дедушку **Сталева Владимира Васильевича** поздравляем с 65-летием! Тебя сегодня поздравляем, от всей души тебе желаем здоровья отменного, счастья неперменного, с любой бедой чтоб справиться и сердцем чтоб не стариться!

**Жена, дети, внуки, семьи Сталевых и Муршель.**

Дорогую подругу **Степанову Полину Ивановну** поздравляем с юбилеем! От дум, забот не надо хмурить брови, пускай улыбка светится в глазах. Желаем счастья, крепкого здоровья, успеха и удач во всех делах.

**Друзья.**

## ПОПРАВКА

В №8 от 21 февраля 2013 года в решении районного маслихата (XII внеочередная сессия, V созыв) от 25 января 2013 года за №65/12 (зарегистрировано в государственном Реестре нормативных правовых актов за №3420 от 14 февраля 2013 года) пропущен заголовок «О социальной помощи отдельным категориям граждан Успенского района на 2013 год».

## Строки благодарности

8 февраля в возрасте 37 лет трагически погиб наш сын и брат Фишер Владимир Александрович. Хотим выразить благодарность и признательность всем, кто поддержал нас морально и материально в эти тяжелые дни, - односельчанам, главам КХ, родственникам и соседям. Огромное вам спасибо и низкий поклон. Желаем всем здоровья и благополучия.

**В.И.Алипова, семья Фишер (с. Вознесенка, Германия).**

## ТРЕБУЕТСЯ

...механизатор. Обращаться в КХ «Егимбай», тел. 8(705)1121906.

Сдам в аренду дом в с.Успенке молодой добросовестной семье. Обращаться по тел. 8(777)4107926.

Организация окажет услуги по погрузке и вывозу снега из дворов жилого сектора в с. Успенке и селах района. Обращаться по тел. +7(777)8652740.

«ДОБРЫЙ ГАЗ». Доставка газа. Цена - 1600 тенге с доставкой. Обращаться по адресу: с.Успенка, ул. Пролетарская 37, тел. 91-1-00, сот. 8(777)0692599.

В магазин «Престиж» (столовая) с 4 марта будет **завоз живых цветов из Голландии**: розы, гвоздики, хризантемы, тюльпаны. Принимаем заявки и приглашаем посетить нас. Обращаться по тел. 90-6-57, 8(777)4102556.

## КАФЕ «У МИХАЛЫЧА»

Уютная, спокойная обстановка. Бизнес-ланч, комплексные обеды. Заказ столиков для мероприятий. В праздники и выходные - живая музыка. На Масленицу - неделя блинов.  
**с. Успенка, ул. Ленина, 64.**

**ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины)** за наличный расчет. Обращаться по адресу: а.Козыкеткен, ул. Абая, 13, тел. 98-2-00, сот. 8(705)5476777.

**ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (КРС, свинины)** за наличный расчет. **КУПЛЮ шкуры КРС, конские.** Обращаться по адресу: с.Успенка, ул. 1 Мая, 15а/1, тел. 92-2-04, сот. 8(777)4620766.

**ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины), КРС живьем** за наличный расчет. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. Восточная, 256, 92-2-58, 8(777)0687767, 8(777)4968666.

**ПРОДАМ... дом** в с. Успенке, по ул. Восточной, 1. Имеются водопровод, канализация, баня, большой приусадебный участок. Обращаться по тел. 91-6-31, 8(777)4352809.

...шлаколитой из газоблоков **дом**. Имеются холодная и горячая вода, канализация, все хозпостройки, гараж, земельный участок 20 соток, цена - 6 тыс. у. е., торг. Обращаться по адресу: с. Равнополь, ул. Дружбы народов, 42, тел. 93-1-60, сот. 8(777)4181144.

...срочно **квартиру** в с.Успенке, ул. Новосельская, 23, кв. 2. Имеются зимний водопровод, санузел, канализация, надворные постройки. Обращаться по тел. 92-0-10, 92-2-91, сот. 8(705)6134924.

...**дом** в с. Успенке. Имеются гараж, летняя кухня, санузел, все хозпостройки. Обращаться по тел. 91-7-39, сот. 8(771)2708370, 8(771)4271023.

...а/м «Волга» (ГАЗ-3110), 1998 г. в., в хорошем состоянии, цена - договорная. Обращаться по тел. 98-2-80, сот. 8(777)4582071, 8(705)8661718.

...**1,5-месячных поросят**. Все необходимые прививки выполнены, цена - договорная. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. Комсомольская, 18, тел. 92-4-75, сот. 8(777)4506365 (в любое время).

...**брус, доску - 50 мм, дрова сосновые, сенокоску-однобруску заводскую**. Обращаться по тел. 91-3-81, сот. 8(775)6323055.

## МЕНЯЮ

Автомашину «Нисан Цифира», 1997 г. в., цвет - металл, поменяю на КРС, лошадей. Обращаться по тел. 8(777)9385762.

А/м «Хундай Акцент», 1995 г. в., объем - 1,5, центральный замок, сигнализация, автозапуск, вложений не требует, продам или поменяю на дом в с. Успенке. Обращаться по тел. 91-8-24, сот. 8(777)9335034.

## КУПЛЮ... или сниму дом

в с. Успенке. Обращаться по тел. 91-0-79, 8(777)1406321.

**ТАКСИ ПО УСПЕНКЕ.** Оплата - 200 тенге. Обращаться по тел. 40-0-00 (дом.), сот. 8(771)3577000.

В магазине «Колос» большой выбор **автозапчастей, масел, фильтров, шин, аккумуляторов**. Ежедневное поступление. Цены ниже рыночных. Обращаться по тел. 91-9-79, сот. 8(705)1063586.

В связи с ликвидацией КХ «Батырхан» (с.Надаровка, Баймагамбетов В., свидетельство о госрегистрации серии 08915 за №0189264, РИИ 451110064033), все претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Утерянный акт приема от 12.07.2007 года, выданный на имя Абитанова Глейтеса Тулеутимировича на легализованный объект недвижимости - магазин, расположенный по адресу: с. Успенка, ул. Гагарина, 65, считать недействительным.

Утерянное свидетельство №007013 о профессиональном образовании, выданное в 1999 году Успенской профессионально-технической школой №25 на имя Навроцкой Светланы Николаевны, считать недействительным.

Утерянный диплом №322161 о профессиональном образовании, выданный в 1979 году СПТУ №95 на имя Келлера Владимира Ивановича, считать недействительным.

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании серии Б за №359955, выданное 20.06.1988 года Лозовской СОШ на имя Нурмухамбетова Куата Кабышевича, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании серии КГ за №546292, выданный 20.06.1981 года Лозовской СОШ на имя Таитяновой Райхан Магзумовны, считать недействительным.

Поминальный обед по поводу годовщины со дня смерти близкого человека - отца, брата, дедушки Кожанова Шайзата Мукашевича, состоится 2 марта в 12 часов в мусульманской мечети с. Успенки. Приглашаем всех, кто знал и помнит его.  
**Семья Кожановых.**

Сельские  
БУДНИ

УЧРЕДИТЕЛЬ: СОБСТВЕННИК:  
Акима Успенского района  
Редакция газет «Апта айнасы» и «Сельские будни»

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Редакция не берет на себя обязательство публиковать все письма и отвечать на них. Ответственность за точность приведенных фактов, цитат, имен и других данных несут авторы публикаций. А за содержание рекламных материалов - рекламодатель.

Свидетельство о регистрации №12019-Г выдано 27.09.2011 г. Министерством связи и информации Республики Казахстан.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана в ТОО «Дом печати», г.Павлодар, ул.Ленина, 143.

Тираж 1790 экз.

Газета выходит по четвергам. Объем 2 п.л. Индекс 67280.

Заказ №3151

Директор (редактор) ТОО  
**Ж.А.КАРИМОВА**  
НАШ АДРЕС: 141000 Павлодарская область, с.Успенка, ул. Баюка, 35  
т/факс (8-718-34) 91-8-75, 91-8-99  
uspudni@yandex.ru